

2021维美德媒体见面会暨 维美德嘉定十五周年庆典启动仪式在嘉定召开

本刊记者 郭彩云 梁川

2021年10月12日，维美德媒体见面会暨维美德嘉定十五周年庆典启动仪式在上海嘉定维美德中国地区总部召开。来自国内制浆造纸和能源行业的十余名记者参与了见面会及仪式活动。维美德中国区总裁朱向东和相关管理层成员接待记者团，并跟大家做了深度交流。

维美德“拓展年”媒体见面会

朱向东总裁做了维美德“拓展年”的主旨介绍。2021年是维美德“拓展年”上半年新订单增加26%，达25.40亿欧元；其中，稳定业务订单已与疫情前的2019年同期持平，未交付订单突破记录，达40.19亿欧元。一、在全球持续拓展：业务领域实现了多项重要的收购和发展；针对纸浆、纸板、纸、生活用纸和能源生产过程，基于85种不同的应用为客户提供广泛的工业互联网解决方案；启用有效的HSE流程、加强培训等措施全方位持续改善健康、安全、环境绩效和员工敬业度；



工艺技术、自动化、服务业务领域在全生命周期交付模式下满足不断变化的需求，持续提升客户的服务体验。二、在中国蓬勃发展：天津织物工厂、淄博服务中心等5家现有生产工厂、3家服务中心的扩产增

容和广西新服务中心的投资设立，强势布局并进一步提升中国市场的服务能力；与太阳、玖龙、山鹰国际等中国客户展开进一步全面的紧密合作携手创新，获得联盛纸业、浙江景兴、中顺洁柔、重庆理文、斯道拉恩索北海等多个重要项目订单。三、维美德在可持续发展战略方面进一步深化，推出了“维美德气候规划”，发布了维美德基于整个价值链上的减碳目标和行动计划。

朱向东总裁表示，作为制浆、造纸和能源产业工艺技术、服务、自动化领域的领先供应商，维美德一直以来致力于持续引领技术创新，贡献低碳发展，目前公司的研发重点主要是高效使用资源、提高能效、生物质能和绿电替代、高效用水和数字驱动卓越运营。





会上，维美德管理团队还与媒体共同探讨了
中国“双碳”目标下，产业和企业应该如何“因势利导”，
一起为行业的碳中和发展贡献智慧。

维美德嘉定十五周年庆典启动仪式

今年正值维美德嘉定工厂成立 15 周年。嘉定工厂
从 2006 年的开业庆典，到 2017 年完成 2000 台制浆设
备交付，2018 年年产量达 19 台湿部、29 台辅机、铸造

16600 t、650 根缸辊，至 2018 年累计完成生产 4000 根
缸辊，2020 年全球最大网宽网压部的成功交付以及嘉
定工厂被设立为维美德中国地区总部，15 年来，嘉定
工厂实现了里程碑式的跨越发展。媒体团队作为特邀嘉
宾参与、见证了维美德嘉定工厂“一路同行 感谢有你”15
周年庆典启动仪式。至此，维美德嘉定工厂 15 周年系
列庆典活动全面开启。

维美德嘉定参观

2021 年 5 月，维美德自动化由外高桥搬迁至嘉定，
进一步强化了维美德工艺技术、自动化和服务的全方位
合作，并积极合作开发船舶以及生物质能源等新的业务
领域。所以此次的工厂参观不仅包含制浆造纸制造车
间，还包含了自动化的 FAT 车间。维美德嘉定的精细
化、数字化和可视化管理给记者团留下了深刻印象，记
者们感叹不仅中国的制浆造纸生产正在引领全球行业发
展，先进的中国工厂也已然成为世界工厂，服务全球、
供货全世界。✎



庆典启动仪式



媒体团参观嘉定工厂